

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH LISTOPAD 2024



1) Týden duchů

Termín akce: 26. 10.–3. 11. 2024, 9:00

Místo konání: Dvůr Králové nad Labem, Safari park

Více informací: www.safaripark.cz

Máte jedinečnou šanci i na začátku listopadu navštívit tajemné prostředí plné exotických zvířat. Areál zahrady zdobí tony dýní, které se objeví i v jídelníčku zvířat a na sezónním menu safari restaurace. Děti jistě potěší lampiónový průvod i oblíbená strašidelná stezka. Duchové představy veřejnosti podivuhodný svět kostí, kde jistě nebude nouze o udivené výrazy všech přítomných. Zábava zaručena, tak hurá do zoo.

2) Měsíc pro rodiny s dětmi

Termín akce: 1.–30. 11. 2024, 9:30–16:00

Místo konání: Janské Lázně, Stezka korunami stromů Krkonoše

Více informací: www.treetop-walks.com

Akce začíná přímo na Stezce korunami stromů. Uvidíte, v čem je příroda Krkonoš jedinečná. Společně poznáte zdejší krásné lesy doslova od kořenů až po jejich koruny. Stanete se součástí lesního života a poznáte řadu živočichů i rostlin, které nenajdete nikde jinde. Všechny děti do 14 let mají vstup zdarma, platí pouze dospělí. Užijte si Měsíc pro rodiny s dětmi.

3) Dětský Halloween a halloweenské promítání

Termín akce: 1. listopadu 2024, 16:00 a 21:00

Místo konání: Harrachov, kulturní centrum č.p. 230

Více informací: www.harrachov.cz

Halloween je tu! Dopřejte dětem odpoledne plné strašidelné zábavy. Pro ratolesti nebudou chybět soutěže různých druhů. Těšit se mohou na zábavné pojídání jedlých žízal, tetovací salón, také módní přehlídku všech zúčastněných strašidel a vyřezávání dýní. Ani dospělák nebude ochuzen o večerní hororovou senzaci roku v podobě promítání filmu Duše prokletých. Kdo se zúčastní večerní show v tematickém kostýmu dostane nápoj zdarma. Vstup na vlastní nebezpečí jistě neodradí žádné zombie, upíry a další bytosti.

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

LISTOPAD 2024



4) Noční běh okolo kostela

Termín akce: 2. listopadu 2024, 19:00

Místo konání: Velká Úpa, kostel Nejsvětější Trojice

Více informací: www.pecpodsnezkou.cz

Teplé ponožky na nožky, svítilnu do ruky a hurá ke kostelu! Zveme vás na velký oblíbený večerní běh pro děti a dospělé kolem tajemného hřbitova. Pro hravé duše bude připravena hra, za jejíž splnění vás čeká odměna. Těšit se můžete na opékání buřtů, teplé nápoje a parádní noční atmosféru na úpatí krkonošských hor. Tak neváhejte dorazit a s veselou náladou si užít tuto ojedinělou akci.

5) Devět bran – festival židovské kultury

Termín akce: 5.–10. 11. 2024, 19:00

Místo konání: Trutnov, Koncertní síň B. Martinů, společenské centrum UFFO

Více informací: www.ictrutnov.cz

Multizánrový festival česko-německo-židovské kultury, pořádaný u příležitosti výročí Křišťálové noci, opět přichází do Trutnova. Těšit se můžete na koncerty, výstavy, přednášky a bohoslužby. Letos vystoupí trutnovská kapela Marta a Rasputin, pražská skupina Der Šenster Gob a Lea Kalish – neméně hvězdná zpěvačka z Izraele.

6) Ondřej Štveráček Quartet a Jesse Simpson

Termín akce: 7. listopadu 2024, 19:30

Místo konání: Vrchlabí, KD Střelnice

Více informací: www.strelnicevrchlabi.cz

Nejvýraznější tuzemský jazzový saxofonista své generace Ondřej Štveráček a jeho skvělý kvartet vystoupí ve Vrchlabí při příležitosti X. ročníku Jazzový listopad. Přesvědčte se, že se muzikant stal hybnou silou vzkvétající středoevropské jazzové scény a při poslechu hvězdného alba The Form vás královsky pobaví.

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

LISTOPAD 2024



SVATÝ MARTIN PŘIJEDE DO PECE



7) Svatý Martin přijede do Pece

Termín akce: 9. listopadu 2024, 17:00
Místo konání: Pec pod Sněžkou, centrum
Více informací: www.pecpodsnezkou.cz

Přijede i letos svatý Martin na bílém koni? Kde jinde by se to mělo povést než v Peci pod Sněžkou. Připojte se s námi do průvodu zakončený občerstvením a přátelským setkáním všech, kteří už kvůli sněhu nemohou dospat.

8) Podzimní koncert

Termín akce: 9. listopadu 2024, 18:00
Místo konání: Fořt, kostel
Více informací: www.kostelfort.cz

V čase ranních mrazíků, plískanic a dlouhých večerů zajisté přijde vhod srdečné pozvání na podzimní koncert. Strávený večer bude mít příjemnou komorní atmosféru, kterou umocní genius loci. V kostele zazní známé české písně v podání Michala Charváta. Nuže zahalte se do teplého oblečení a přijďte podpořit tuto nádherou akci. Občerstvení na místě bude zajištěno.

9) Wahnout a Maniac

Termín akce: 16. listopadu 2024, 19:00
Místo konání: Jilemnice, SD Jilm
Více informací: www.mestojilemnice.cz

Zavítejte na koncert skupiny, která vsadila na pestré, tvrdé a zároveň melodické kytary, české texty. Nejúspěšnější skladbou je bezesporu Svaz českých bohémů. Kapela Wahnout se rozhodla vyrazit na turné po republice a už dlouho se neukázala v Jilemnici. V listopadu máte jedinečnou šanci zajít na jejich energií nabitý koncert, který bude mít přidanou hodnotu v podobě vystoupení předkapely Maniac.

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

LISTOPAD 2024



10) 18. český řemeslný trh pod obry

Termín akce: 17. listopadu 2024, 10:00–17:00

Místo konání: Hostinné, náměstí

Více informací: www.hostinne.info

Do Hostinného se sjedou řemeslníci z měst, obcí a vísek na tradiční jarmark lidových rukodělných řemesel. Na trhu pod obry nebudou chybět výrobky ze dřeva, kůže, proutí, kovu, skla a také prodejci bylin, čajů a koření. Ve stánkovém prodeji nebude nouze o vynikající občerstvení a jídla pro malé i velké. Zajištěn je také hudební doprovodný program. Vstup na akci je zdarma.

11) Proplačte se ke štěstí aneb Cry Baby Cry

Termín akce: 23. listopadu 2024, 19:00

Místo konání: Rokytnice nad Jizerou, KD Rokytnice

Více informací: www.rokytnice.com

Tenhle divácký koučink doporučujeme rozhodně neminout! Slzy úlevného smíchu vyváženě vystřídají místa dojemná, a především pak i ta trefně mrazivá. Vtipně a chytře napsanou divadelní komedii, jak najít štěstí, představi kolektiv spolku J. K. Tyla z Lomnice nad Popelkou v krkonošské Rokytnici. Divadelně zrychlený kurz, na kterém se pět žen, na dnes tak populárním životním koučování a sebepoznávání, pokusí zjistit, jak by měly změnit svůj život. Může nás ale vůbec někdo naučit, jak žít a jak být šťastný? To je otázka... A tu rozklíčují herci, kteří vás na 100 % pobaví. Tak neváhejte zajít do divadla.

12) Slavnostní rozsvícení vánočního stromu

Termín akce: 29. listopadu 2024, 16:30

Místo konání: Špindlerův Mlýn, centrum

Více informací: www.mestospindleruvmlyn.cz

Načerpajte klidnou předvánoční atmosféru, vůni cukroví a svařeného vína. Přijďte pozdravit své sousedy a známé a společně si zazpívat vánoční koledy. Stromeček se slavnostně rozsvítí v 18 hodin.